
Hotel Bar Restaurant Weddings

Wine, Champagne, Cocktails and Spirits



200ml  7.95         75cl  29.95         150cl  59.00
CHARACTERISTIC & FRUITY WITH SCENTS OF GOLDEN APPLE, 
WILLIAMS PEAR, ACACIA FLOWERS AND LILY OF THE VALLEY.



All cocktails  6.95 
or 2 for 13.00

Lemon Basil Gimlet 
VODKA OR GIN, SUGAR, FRESH LEMON JUICE 

AND BASIL 

Summer Garden  
HENDRICKS GIN, GRAPEFRUIT BITTERS, BLOOD 

ORANGE AND ELDERFLOWER TOPPED WITH 
FEVER-TREE TONIC

 Passion Punch 
RUM, PASSIONFRUIT AND PINEAPPLE 

JUICE & SPARKLING WINE ON THE SIDE 

Sherbet Fizz
GRAPEFRUIT VODKA, CHERRY HEERING, 

STRAWBERRY LIQUEUR, LEMON JUICE, BLUE 
CURACAO AND LEMONADE 

Blueberry and Elderflower Breeze 
VODKA, ELDERFLOWER, LEMONADE 

BLUEBERRIES & FRESH LIME 

Mojito
RUM, FRESH LIME, MINT LEAVES 
& SUGAR TOPPED WITH SODA 

Strawberry Mojito 
A FRESH STRAWBERRY TWIST 

ON THE LOVED CLASSIC  

Long Island Ice Tea 
VODKA, GIN, TEQUILA, COINTREAU, BACARDI 

& SUGAR TOPPED WITH COLA  

Pina Colada
BACARDI, PINEAPPLE JUICE & 

COCONUT CREAM

Cosmopolitan 
VODKA, COINTREAU, CRANBERRY JUICE 

& FRESH LIME 

Margarita 
TEQUILA, TRIPLE SEC & LIME JUICE 

Coconut Margarita 
YOU HAVEN’T LIVED UNTIL YOU’VE TRIED 

COCONUT AND TEQUILA 

Disaronno Sour 
DISARONNO, FRESH LEMON JUICE 

AND A DASH OF SUGAR 

Godfather
SCOTCH, AMARETTO

Old Fashioned 
MUDDLED BROWN SUGAR AND BITTERS, 
WHISKY WITH A TWIST OF FRESH LEMON 

Martini
VODKA OR GIN, DRY VERMOUTH – DIRTY 

WITH A SPLASH OF OLIVE JUICE

Espresso Martini 
ESPRESSO, VODKA & KAHLUA 

Chocolate Martini 
VODKA, BAILEYS, KAHLUA, CHOCOLATE 

AND CREAM 

		  Cocktails, Spirits & Aperitifs



Spirits

ALL SERVED IN 25ML MEASURES UNLESS 
OTHERWISE STATED

Brandies, Gins & Whiskies

HENNESSY 	 4.95

REMY MARTIN 	 3.50

COURVOISIER 	 3.30

JACK DANIELS 	 3.00

BOMBAY SAPPHIRE 	 3.50

TANQUERAY GIN 	 3.50

HENDRICKS GIN 	 3.75

BURLEIGH’S LONDON DRY	 3.95

BURLEIGH’S PINK GIN	 3.95

BURLEIGH’S LEICESTER DRY	 3.95

JAMESONS 	 3.30

MAKERS MARK 	 3.60

FAMOUS GROUSE 	 2.70

BELLS 	 2.70

CHIVAS REGAL 	 4.95

BUSHMILLS 	 3.35

BULLEIT BOURBON 	 3.85

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 	 3.50

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 	 13.95

Single Malts

GLENMORANGIE 	 3.95

GLENFIDDICH 	 3.95

GLENKINCHIE 	 4.95

LANGAVULIN 	 5.95

OBAN 	 4.95

CRAGGANMORE 	 4.95

TALISKER 	 4.95

DALWHINNIE 	 4.95

(OVER 40 MORE WORLD WHISKIES AVAILABLE)

All Other Spirits

SMIRNOFF RED	  2.70

GREY GOOSE 	 3.75

BACARDI 	 2.70

MALIBU 	 2.70

ARCHERS 	 2.70

SHERRY 50ML 	 2.70

HOUSE PORT 50ML 	 2.70

MARTINI 50ML 	 2.70

PIMMS 50ML	 2.70

CINZANO 50ML 	 2.70

CAMPARI 50ML 	 2.70

DARK RUM 	 2.70

SOUTHERN COMFORT	 2.70

Liqueurs/Aperetifs

AMARETTO 	 3.30

GRAPPA 	 3.50

GRAND MARNIER 	 3.95

DRAMBUIE 	 3.95

TIA MARIA 	 3.50

COINTREAU 	 3.50

BAILEYS 50ML 	 3.30

TEQUILA 	 3.10

SAMBUCA 	 3.10

GRAND ARMAGNAC 	 4.95

PATRÓN XO CAFÉ 	 4.95

GOLDSCHLÄGER 	 3.50

JÄGERMEISTER 	 3.30

Many more premium spirits available



		  Sparkling Wines		  	 200ml	 Bottle

l 		 Sparkling Wines & Champagnes
1	 	 CODORNÍU BRUT, CAVA - SPAIN	 		  	 22.95

REFRESHING CAVA WITH DELICIOUS FLORAL AROMAS AND A DRY FINISH.

2	 	 GALANTI PROSECCO EXTRA DRY - ITALY	 		  200ML  6.95	 24.95
FINE, PERSISTENT, SOFT FIZZ SURROUNDS A FRUIT SPECTRUM 
OF APPLE, PEAR WITH A HINT OF PEACH.

3	 	 BOTTEGA GOLD PROSECCO BRUT - ITALY	 	  	 75CL  29.95	 150CL  59.00
CHARACTERISTIC & FRUITY WITH SCENTS OF GOLDEN APPLE, 
WILLIAMS PEAR, ACACIA FLOWERS AND LILY OF THE VALLEY.

4	 	 BOTTEGA ROSE GOLD - ITALY		  	 75CL   31.95	 150CL  62.00
NOTES OF MIXED RED BERRIES ALONGSIDE FLORAL AND WHITE FRUIT AROMAS.

5	 	 LOUIS DORNIER ET FILS BRUT - FRANCE	 		  	 42.95
A LIGHT, FRESH, VIGOROUSLY YOUTHFUL CHAMPAGNE WITH A FINE, ELEGANT, 
SLIGHTLY LEMONY NOSE, LIVELY MOUSSE AND LONG, CRISP PALATE.

6	 	 LOUIS DORNIER ET FILS BRUT ROSÉ - FRANCE	 		  	 50.00
DELICIOUS SUMMER-BERRY FRUIT AROMAS WITH CITRUS 
UNDERTONES AND A FRESH LINGERING FINISH.

7	 	 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT - FRANCE	 		  	 75CL  59.00
REFLECTING THE TRADITIONS OF THE PAST, THIS IS FULL, YET DRY 
AND HAS A RICH, CREAMY STYLE WITH BISCUITY FLAVOURS.

8	 	 VEUVE CLICQUOT BRUT MAGNUM NV - FRANCE	 		  	 150CL  110.00
FULLER IN STYLE THAN YELLOW LABEL; THE BLEND IS 67% PINOT NOIR AND 33% 
CHARDONNAY, ALL FROM PREMIER CRU VINEYARDS. ONLY MADE IN THE BEST YEARS WHEN 
THE QUALITY REACHES THE DEMANDING STANDARDS SET BY THIS GREAT HOUSE.

9	 	 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT - FRANCE	 		  	 68.00
WITH A REPUTATION FOR BEING BIG AND FULL-FLAVOURED, THE RICHNESS AND YEASTY TONES  
GIVE A LONG STYLISH FINISH.

10	 	 LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT - FRANCE	 		  	 86.00
THE BRIEFEST LIAISON WITH GRAPE SKINS TANTALISINGLY LEAVES THIS DELICATE COLOUR YET  
EXUDES A FLORAL FRAGRANCE EVOLVING SOFT RED BERRY RICHNESS.

11	 	 DOM PÉRIGNON BRUT - FRANCE	 		  	 170.00
LONG AND SATISFYING ON THE PALATE WITH LAYERS OF YEASTY, NUTTY FLAVOURS, SUPERBLY 
FAT AND RIPE. COMPLEX, LUXURY GRAND CRU CHAMPAGNE MADE ONLY IN THE BEST YEARS.

12	 	 LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT - FRANCE	 		  	 190.00
AROMAS OF GREEN APPLE, CARAMEL AND LEMON ZEST; WITH CONCENTRATED, MINERALLY  
FLAVOURS THAT ANNOUNCE APPLES SERVED WITH CREAM.

13	 	 KRUG BRUT - FRANCE	 		  	 150.00
A GENUINE MASTERPIECE THAT COMBINES AN IMMENSITY OF CONCENTRATED RICHNESS  
AND TRUE TIME HONOURED GREATNESS.



		  White Wines	 	 175ml	 250ml	 Bottle

a 		 Very dry, delicate, light white
14	 	 ANTONIO RUBINI PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE		  5.50	 6.50	 17.95

ITALY
SHOWS APPLE AND PEAR WITH HINTS OF WHITE PEACH AND ELDERFLOWER.

15	 	 DASHWOOD PINOT GRIS, MARLBOROUGH		  5.95	  8.50	 25.00
NEW ZEALAND
SPICED APPLE, QUINCE AND RIPE POIRE WILLIAM FLAVOURS 
ARE BACKED WITH HINTS OF CHAI SPICE.

16	 	 CHABLIS, PAUL DELOUX	 		  	 28.00
FRANCE	
FLOWERY, LIVELY, FRESH AND MOUTH-WATERING WITH A CRISP FRUITY 
PALATE AND THAT FLINTY BACKBONE ONLY FOUND IN TRUE CHABLIS.

17	 	 MUSCADET DE SÈVRE ET MAINE, LA DOUSSINIÈRE	 		  	 22.95
FRANCE
PALE WITH AN APPETISING CRISP ACIDITY AND APPLEY FRUIT. THE PALATE IS  
A BONE-DRY AND LIGHT LEMON FLAVOUR.

18	 	 GAVI DI GAVI, TOLEDANA, DOMINI VILLA LANATA	 		  	 27.00
ITALY
THIS EXCELLENT PRODUCER CRAFTS THIS REFRESHING GOOSEBERRY AND 
MINERAL STYLE WITH DELICATE FLORAL HINTS, DRY BUT NOT AUSTERE.

19	 	 PICPOUL DE PINET, PETITE RONDE			   	 22.50
FRANCE	
FRESH WITH A CITRUSSY AND STONE FRUIT CHARACTER HIGHLIGHTED  
WITH FLORAL NOTES.

20	 	 LA MARIMORENA ALBARIÑO, RÍAS BAIXAS				    28.00
SPAIN	 		
SCENTS OF CITRUS AND CLEAR NOTES OF APPLE AND PEAR, FRESH, ZESTY  
AND FRUITY FINISH.

b 		 Dry, herbaceous or aromatic white
21	 	 TEKENA SAUVIGNON BLANC, CENTRAL VALLEY		  5.50	 6.50	 17.95

CHILE
A REFRESHING SAUVIGNON BLANC WITH CITRUS AND 
TROPICAL FRUIT FLAVOURS AND A CRISP FINISH.

22	 	 SCHMITT SÖHNE RIESLING PINOT BLANC		  5.50	 6.50 	 17.95 
GERMANY
GOLDEN APPLE, CARAMEL AND A HINT OF CARAMEL ON THE NOSE. MEDIUM  
BODIED ON THE PALATE, WITH GRAPEFRUIT AND APPLE LEADING ONTO HINTS  
OF PINEAPPLE.

23	 	 SANCERRE, DOMAINE DES CHAINTRES, JOSEPH MELLOT	 		  	 28.00
FRANCE
AROMATIC FLORAL AROMAS OF WHITE BLOSSOM AND GRAPEFRUIT 
ON THE NOSE: THE PALATE IS REFRESHING AND DRY.

24	 	 WAIPARA HILLS SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH	 		  	 26.00
NEW ZEALAND
GENEROUS AND LIFTED, SHOWING POWERFUL AROMAS OF NETTLE AND SNOW PEA: 
THE PALATE BURSTS WITH FRESH CITRUS, GRAPEFRUIT AND MELON NOTES.



		  White Wines	 	 175ml	 250ml	 Bottle

c 		 Juicy, fruit-driven ripe white
25	 	 BERRI ESTATES UNOAKED CHARDONNAY		  5.50	 6.50	 17.95

SOUTH-EASTERN AUSTRALIA
A CRISP STYLE WITH A FRESH, YET RIPE LEMON CHARACTER WITH NO OAK AGEING.

26		  PINOT BLANC ALSACE, PORTRAIT RANGE, DOMAINE ZINCK		  	 22.50
FRANCE
APPLE WITH FLORAL NOTES AND MINERALITY: DRY WITH A RELATIVELY 
RICH MOUTH-FEEL: CITRUS FRUITS APPEAR ON THE FINISH.

27	 	 DON JACOBO RIOJA BLANCO, BODEGAS CORRAL	 		  	 22.00
SPAIN
FRESH, DRY, CRISP AND MODERN, FROM THIS CLASSIC SPANISH REGION.

28	 	 CULLINAN VIEW CHENIN BLANC, WESTERN CAPE	 		  	 17.95
SOUTH AFRICA
DELICIOUSLY FRESH AND CREAMY WITH PEACHY FRUIT 
CHARACTER. A CLASSIC SOUTH AFRICAN STYLE.

29	 	 ROBERT MONDAVI TWIN OAKS CHARDONNAY, CALIFORNIA	 	 	 24.00
U.S.A
A ZESTY COMBINATION OF CITRUS RIPENESS AND HINTS OF MANGOS 
WITH PEACHES AND AN ELEGANT LINGERING FINISH.

		  Rosé Wines		  175ml	 250ml	 Bottle

o 		 Rich, fruity rosé
30	 	 RUGGED RIDGE ZINFANDEL ROSÉ, CALIFORNIA		  5.50	 6.50	 17.95

U.S.A
MEDIUM-SWEET PINK WITH SWEET RASPBERRY, WATERMELON AND STRAWBERRY FRUIT.

i 		 Dry, elegant rosé
31	 	 ANTONIO RUBINI PINOT GRIGIO ROSÉ DELLE VENEZIE		  5.50	 6.50	 17.95

ITALY
REFRESHING ROSÉ WITH AROMAS OF WILD FLOWERS, RASPBERRY AND STRAWBERRY.

32	 	 COTEAUX D’AIX-EN-PROVENCE, CHÂTEAU DE BEAULIEU	 		  	 19.95
FRANCE
A ROUND FULL, FLAVOURED STYLE WITH SUMMER FRUIT 
FLAVOURS AND HINTS OF MEDITERRANEAN HERBS.



		  Red Wines		  175ml	 250ml	 Bottle

e 		 Light, simple, delicate red
33	 	 BEAUJOLAIS-VILLAGES, PASCAL CLÉMENT	 		  	 20.95

FRANCE
SOFT, STRAWBERRY FRUIT ON THE NOSE WITH A SILKY PALATE AND FINISH.

34	 	 VALPOLICELLA, VITIS NOSTRA	 		  	 22.50
ITALY
HUGELY POPULAR RASPBERRY SOFTNESS BOOSTED WITH AN 
ADDITIONAL RACINESS OF NEGRARA GRAPES.

35	 	 CÔTES DU RHÔNE, LA DENTELIÈRE 				    19.95
FRANCE		  	
THE WARMTH AND SUNSHINE OF THE RHÔNE VALLEY ENCOURAGES THE RIPE 
BERRY STYLE WITH PEPPER HINTS. EASY-DRINKING AND MEDIUM-BODIED.

f 		 Juicy, medium-bodied, fruit-led red
36	 	 TEKENA MERLOT, CENTRAL VALLEY		  5.50	 6.50	 17.95

CHILE
A FRUIT-DRIVEN MERLOT WITH RASPBERRY AND BLUEBERRY FRUIT LEADING  
TO A SOFT FINISH.

37	 	 FAUSTINO VII RIOJA TINTO		  5.50	 6.50	 17.95
SPAIN
A ‘SIN CRIANZA’ RIOJA WITH JUST A TOUCH OF SOFT OAK ON THE PALATE 
TO BALANCE THE LIVELY FRESH FRUIT OF THE TEMPRANILLO GRAPE.

38	 	 GEVREY-CHAMBERTIN, BOUCHARD AÎNÉ & FILS	 		  	 71.00
FRANCE
THE NOSE SHOWS CINNAMON, CLOVES AND MORELLO CHERRIES, WITH HINTS 
OF LIQUORICE: THE PALATE IS POWERFUL WITH SPICE AND TRUFFLE NOTES.

39	 	 CHIANTI RISERVA, TRAMBUSTI	 		  	 27.00
ITALY
SPECIALLY SELECTED GRAPES, AGED FOR LONGER TO ACHIEVE A SMOOTHER MORE INTEGRATED 
CLASSIC CHIANTI. WARM RED FRUITS WITH LIGHT SPICE AND VANILLA UNDERTONES.

40	 	 MOULIN D’ISSAN, BORDEAUX SUPÉRIEUR	 		  	 39.00
FRANCE
MEDIUM-BODIED, SHOWING PLUM, BLACKBERRY AND CRÈME DE CASSIS FLAVOURS.

41	 	 CULLINAN VIEW PINOTAGE, WESTERN CAPE	 		  	 21.00
SOUTH AFRICA
RICH, FULL AND SPICY WITH GOOD LEVELS OF FRUIT AROMAS AND 
FLAVOUR, MADE WITH SOUTH AFRICA’S OWN GRAPE VARIETY.

42	 	 RARE VINEYARDS CARIGNAN VIN DE FRANCE	 		  	 22.95
FRANCE
40-YEAR-OLD VINES GIVE THIS RED TREMENDOUS DEPTH OF FLAVOUR AND FRUIT. 
INTENSE, BOLD WITH A RUGGED FLAVOUR OF WILD HERBS AND PLUMS.

43	 	 DACIANA PINOT NOIR, BANAT	 		  	 22.95
ROMANIA
SHOWS BLACK CHERRY, RASPBERRY AND STRAWBERRY WITH 
CINNAMON AND SPICY FRUIT-CAKE NOTES.

44	 	 MMM MACHO MAN MONASTRELL, JUMILLA	 		  	 32.95
SPAIN
BIG, BOISTEROUS FRUIT-PACKED WINE WITH RICH BERRY 
FLAVOURS ON A SILKY-SMOOTH FINISH.



		   Red Wines		  175ml	 250ml	 Bottle

g 		 Spicy, peppery, warming red
45	 	 SQUARE RANCH MALBEC, MENDOZA		  5.75	 6.75	 19.95 

ARGENTINA
AN ABUNDANCE OF BRAMBLE FRUIT AND RIPE DARK PLUM LIGHTLY SPICED.

46	 	 SOLANDIA PRIMITIVO, PUGLIA	 		  	 18.95
ITALY
BRIGHT FULL FLAVOURED, JUICY RED FRUIT WITH A DELICIOUS, VELVET VANILLA-SPICE.

47	 	 CROZES HERMITAGE, LA TUILIÈRE, JEAN-LUC COLOMBO	 		  	 32.95
FRANCE
SYRAH GRAPES ARE HAND-HARVESTED FROM THE STEEP SLOPES OF THE 
NORTHERN RHÔNE: SHOWS RED-FRUIT AND BLACKCURRANT AROMAS ON THE 
INKY PALATE, SUPPORTED BY SPICY NOTES FROM TIME SPENT IN BARREL.

48	 	 JJ HAHN WESTERN RIDGE 1975 PLANTING SHIRAZ, BAROSSA VALLEY	 	 50.00
AUSTRALIA
SHOWS RIPE BLACK FRUITS, MOCHA, RED PLUM, MULBERRY, KIRSCH AND EXOTIC 
TRUFFLES NOTES WITH A MINERALLY BACKGROUND, SPICE AND ELEGANT OAK.

49	 	 RAVENSWOOD OLD VINE ZINFANDEL, LODI COUNTY	 		  	 23.95
U.S.A
POWERFUL AND SPICY WITH TYPICAL BLACK PEPPER, PLUM AND BERRY-
FRUIT AROMAS AND FLAVOUR. A VERY FULL-BODIED PALATE BUT WITH 
RIPE, VELVETY TANNINS GIVING A SMOOTH, ROUNDED FINISH.

50	 	 PURO MALBEC, MENDOZA	 		  	 24.95
ARGENTINA
SWEET BLUEBERRY AND VIOLET ON THE NOSE WITH SHAVINGS OF MILK CHOCOLATE AND 
A TOUCH OF VANILLA POD. MADE FROM 100% ORGANICALLY GROWN MALBEC GRAPES.

h 		 Oaked, intense concentrated red
51	 	 THE FEDERALIST 1776 ZINFANDEL, LODI	 		  	 29.00

U.S.A
PLUM AND CHERRY DOMINATE, BACKED UP BY CINNAMON 
SPICE: FULL-BODIED,WITH A LONG SMOOTH FINISH.

52	 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, LES CORNALINES	 		  	 55.00
FRANCE
TRADITIONS ENSURE HEADY AROMAS OF SPICES AND A LONG VELVET 
CHARACTER LADEN WITH WARM FRUIT CAKE FLAVOURS.

53	 	 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO, BOLLA	 		  	 61.00
ITALY
THE TRADITIONAL METHOD OF SEMI-DRYING THE GRAPES FIRST ENSURES AN 
ENVELOPING, VELVET RICHNESS WITH MARZIPAN, RAISIN AND DATE FLAVOURS.

54	 	 THE INVISIBLE MAN, RIOJA ALTA, CASA ROJO	 		  	 32.95
SPAIN
FRUIT DRIVEN, WITH REDCURRANTS AND BLACKBERRIES, HINTS 
OF FINE PASTRIES WITH NOTES OF VANILLA.



		  Dessert Wines		  	 125ml	 Half Bottle

k 		 Luscious, rich, sticky, sweet wine
55	 	 MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE, CAVE DES VIGNERONS			  4.95	 14.95

FRANCE
DISTINCTIVE AROMAS OF ORANGE BLOSSOM AND ELDERFLOWER 
UNFOLD A LUSCIOUS SWEETNESS IN PERFECT HARMONY.

200ml  7.95         75cl  31.95         150cl  62.00
NOTES OF MIXED RED BERRIES ALONGSIDE FLORAL AND WHITE FRUIT AROMAS.



Food Allergies & Intolerances
Should you have concerns about a food allergy or intolerance please 
speak to our staff before you order your food or drink

MC83567SW




